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ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ
ΠΟΥ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ Ο ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
το Σάββατο 29 Γενάρη 2022, στις 12.00 στην Αθήνα, 

στο Σύνταγμα.
 
Το ΔΣ του ΕΕΤΕ στη συνεδρίασή του στις 25/1/2022 αποφάσισε ομόφωνα να καλέσει 
τα μέλη του ΕΕΤΕ να συμμετάσχουν στην μεγάλη πορεία που διοργανώνει ο Δήμος 
Πατρέων στην Αθήνα και που θα καταλήξει στις 12.00  στο Σύνταγμα.
Ο Δήμος Πατρέων, διοργανώνει την μεγάλη πορεία και συγκέντρωση, ώστε να 
διεκδικήσουν σύσσωμοι οι φορείς της Πάτρας, όλα όσα η πόλη, ο Δήμος και ο 
Πατραϊκός λαός δικαιούνται. Ο Δήμος κάλεσε σε συμμετοχή, με όλα τα μέσα, στην 
πορεία  από την Πάτρα στην Αθήνα.
Αναχώρηση με λεωφορεία από Άγιο Ανδρέα Πατρών στις 7:30 π.μ.
Κατάληξη στην Αθήνα, στο Σύνταγμα το Σάββατο 29 Γενάρη 2022 και ώρα 12:00μ.

Δημοσιεύουμε το κάλεσμα της Δημοτικής Αρχής της Πάτρας και 
του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Πάτρας:
«ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΜΑΣ ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ! ΟΛΑ ΚΑΤΑΚΤΙΟΥΝΤΑΙ!
Παλεύουμε μαζί για τη ζωή, τη δουλειά και τα δικαιώματά μας,
για την ικανοποίηση των αναγκών μας!
Η μεγαλειώδης πορεία Πάτρα – Αθήνα ήταν η αρχή, θα μας ξαναβρούν μπροστά τους! 
Η Δημοτική Αρχή  μαζί με το Εργατικό Κέντρο Πάτρας, τον Πατραϊκό λαό, τους μαζικούς λαϊκούς 
φορείς της πόλης, συνεχίζουν να αγωνίζονται για ζωή, δουλειά με δικαιώματα!
Όπως αναφέρει η σχετική ανακοίνωση :
…”Δεν μπορεί να χάνεται άλλος πολύτιμος χρόνος. Η επίθεση σε βάρος μας δεν πρόκειται να 
σταματήσει αν δεν την σταματήσουμε εμείς!
Δεν μπορούμε να συνηθίσουμε τους χιλιάδες νεκρούς από την πανδημία όταν σήμερα 
υπάρχουν όλες εκείνες οι επιστημονικές, τεχνολογικές και παραγωγικές δυνατότητες για να 
αντιμετωπίζονται τέτοιες ασθένειες. Τα νοσοκομεία της πόλης μας στενάζουν, οι γιατροί, το 
νοσηλευτικό και λοιπό προσωπικό είναι στα όριά του. Φτάνει πια το θράσος την κυβέρνησης 
της ΝΔ που συνεχίζει την πολιτική αποθέωσης της ατομικής ευθύνης, ως άλλοθι για να μην 
παίρνει τα αναγκαία μέτρα προστασίας, να αφήνει ανοχύρωτο το λαό μας και την ίδια στιγμή 
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οι κλινικάρχες αντί να επιταχθούν, θησαυρίζουν στην πλάτη του, το Νοσοκομείο «Νοσημάτων 
Θώρακος» που έκλεισε ο ΣΥΡΙΖΑ να παραμένει κλειστό!
Δεν ανεχόμαστε να έχει η πόλη μας το 2022, νοικοκυριά που ζουν χωρίς ρεύμα και τα παιδιά 
τους να διαβάζουν με το κερί, που δεν έχουν θέρμανση, που λόγω της ακρίβειας δεν μπορούν 
να ικανοποιήσουν ούτε βασικές τους ανάγκες, όπως είναι η τροφή, η ένδυση, η θέρμανση. Δεν 
ανεχόμαστε να μειώνεται συνεχώς το λαϊκό εισόδημα, να χτυπιούνται οι μισθοί και οι 
συντάξεις, να καταργείται με αντεργατικούς, αντιλαϊκούς νόμους κάθε εργατικό και λαϊκό 
δικαίωμα.
Δεν ανεχόμαστε να έχει η πόλη μας 38.000 ανέργους, που θα μπορούσαν να προσφέρουν 
πολλά και πετιούνται στο περιθώριο, ανακυκλώνονται κάθε «τρεις και λίγο» με τα 
προγράμματα της φτώχειας και της «κοινωφελούς εργασίας» αντί να έχουν μόνιμη και 
σταθερή δουλειά με πλήρη δικαιώματα.
Δεν ανεχόμαστε το καλοκαίρι να καιγόμαστε και το χειμώνα να πνιγόμαστε ή να ζούμε με το 
φόβο ενός σεισμού λόγο της πλήρης έλλειψης από το κράτος αντιπυρικών, αντιπλημμυρικών 
και αντισεισμικών έργων που θα προστατεύουν τη ζωή, τη λαϊκή περιουσία και το φυσικό 
πλούτο της περιοχής μας.
Δεν δεχόμαστε την περικοπή της κρατικής χρηματοδότησης του Δήμου Πατρέων από την 
κυβέρνηση και ταυτόχρονα τη μεταφορά ολοένα και νέων αρμοδιοτήτων οι οποίες θα έπρεπε 
να είναι στην ευθύνη του κεντρικού κράτους, όπως οι παιδικοί σταθμοί ή η Πρωτοβάθμια 
Φροντίδα Υγείας, την οποία θέλουν να διαλύσουν εντελώς, περνώντας την στην ευθύνη της 
Τοπικής Διοίκησης.
Δεν ανεχόμαστε τα παιδιά μας να μην μπορούν να χρησιμοποιούν τις αυλές των σχολείων, τις 
δημοτικές, αθλητικές εγκαταστάσεις, έχοντας δίπλα τους μόνιμους γυμναστές, εργαζόμενους 
για δημιουργική απασχόληση, επιστασία. Οι υπηρεσίες μας στελεχωμένες, μπορούν να 
παράγουν πολλαπλάσιο έργο.
Δεν ανεχόμαστε να μην ικανοποιούνται τα δίκαια αιτήματα του Πατραϊκού λαού, για 
υπογειοποίηση του τρένου από Ρίο έως Κανελλοπούλου, για παραχώρηση του πρώην 
σκουπιδότοπου στο Ριγανόκαμπο ώστε να δημιουργηθεί το Ανατολικό Πάρκο, για 
χρηματοδότηση έργων προσβασιμότητας για ΑμΕΑ.
Δεν ανεχόμαστε την απαξίωση του Πολιτισμού, την υποχρηματοδότηση και υποστελέχωση των 
αντίστοιχων δομών. Ο Πολιτισμός δεν είναι πολυτέλεια, είναι ανάγκη!...».

Το ΔΣ του ΕΕΤΕ καλεί να συμμετάσχουμε στην κινητοποίηση του Δήμου Πατρέων 
γιατί τα αιτήματα μας αφορούν όλους.

Το Σάββατο μαζί με το Δήμο Πατρέων στην Αθήνα, 
  στις 12.00 στο Σύνταγμα. 

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος Η Γενική Γραμματέας

Εύα Μελά      Βικτώρια Νταρίλα
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